

СПРАВКА

о состоянии пожарной и антитеррористической безопасности

МБОУ СОШ 27

В целях обеспечения комплексной безопасности в школе, администрацией школы проделана определенная работа: Антитеррористическая безопасность

В школе действует контрольно-пропускной режим. Лица, не связанные с образовательным процессом, посещающие образовательное учреждение по служебной необходимости, пропускаются при предъявлении документа, удостоверяющего личность, по согласованию с руководителем образовательного учреждения или его заместителями, с записью в «Книге учета посетителей». В период массового входа и выхода детей контроль за центральным входом усиливается дежурными администраторами.

Центральный вход закрывается на замок. Открытие двери осуществляется техническим персоналом, осуществляющим обязанности вахтера. Кнопка срабатывания тревожной сигнализации постоянно находится у технического персонала, осуществляющего обязанности вахтера и сторожей школы.

Разработаны инструкции, памятки по предупреждению террористических актов и правилам безопасного поведения в случае их возникновения, проводятся целевые инструктажи всех сотрудников школы о порядке действий в случае возникновения чрезвычайных и нестандартных ситуаций.

В школе имеется паспорт антитеррористической защищенности. Территория школы ограждена забором. Высота забора 1,5м. Для проезда автотранспорта имеются двое ворот, постоянно закрытых на замки. Для прохода посетителей имеются две калитки, в нерабочее время закрытые на замки. Ежедневно, в течение дня, администрацией школы производится осмотр прилегающей территории и помещений школы, проверяются подвал и чердачные помещения, осуществляется постоянный контроль за их закрытием и опечатыванием. Маршруты и время обходов утверждены приказом по школе. Технический персонал и педагогические работники школы ориентированы на выявление оставленных без присмотра пакетов, сумок, коробок, а также на появление посторонних запахов. В школе имеется стационарный телефон и служебный мобильный телефон, который постоянно находится у технического персонала, осуществляющего обязанности вахтера и сторожей.

В 2015 г. установлена система видеонаблюдения. Система рассчитана на 4 камеры. На сегодняшний день имеется три камеры наружного наблюдения.

Пожарная безопасность В школе приказом установлен противопожарный режим. Все вновь прибывшие работники учреждения допускаются к работе только после прохождения противопожарного инструктажа. Со всеми сотрудниками школы систематически проводятся инструктажи о порядке действий в случае возникновения пожаров, задымлений и возгораний.

Территория учреждения постоянно содержится в чистоте. Отходы горючих материалов, опавшие листья и сухая трава регулярно убираются и вывозятся с территории. В школе имеется автоматическая пожарная сигнализация (АПС), декларация пожарной безопасности. Сигнал АПС поступает на пульт дежурного пожарной части по радиоканалу. В школе имеется семь эвакуационных выходов, которые закрыты на легко открывающиеся запоры. Ежедневно осуществляется проверка исправности эвакуационных выходов путем их открывания. На каждом этаже на видном месте вывешены планы эвакуации на случай возникновения пожара. В коридорах и на дверях эвакуационных выходов имеются предписывающие и указательные знаки безопасности. В коридорах, учебных классах и помещениях школы имеются первичные средства пожаротушения (огнетушители). Систематически проводятся проверки исправности огнетушителей путем контроля давления и взвешивания. Приказом директора школы назначены ответственные за противопожарную безопасность учебных классов и помещений школы. Ежедневно, в течение дня, администрацией школы производится осмотр прилегающей территории и помещений школы на предмет противопожарной безопасности.

Ответственный

Нечипуренко И.А

за противопожарную

безопасность

СПРАВКА

по итогам проверки состояния школы по пожарной безопасности МБОУ СОШ № 27 им. Ю.С.Кучиева

Цель контроля: состояние школы по пожарной безопасности.

Сроки проверки: 24.11.2017 г.

Ф.И.О. проверяющего: ответственный по технике безопасности Нечипуренко З.А.

Проверкой было установлено:

В 2017 – 2018 учебном году занятия школьников проводятся на базе МБОУ СОШ № 28.

В школе на данный момент имеются:

1. Функционирующая автоматическая пожарная сигнализация, тревожная кнопка.
2. Пожарный щит расположен во дворе и полностью укомплектован.
3. На каждом этаже находится по два огнетушителя.
4. Стенды – наглядные пособия, обучающие правильности действий при пожаре, размещены в доступном, для всех участников образовательного процесса, месте.
5. Запасной эвакуационный пожарный выход из здания школы находится в пригодном для эксплуатации состоянии. Во время учебного процесса запасной выход закрыт на внутренней задвижке, позволяющей быстро открыть двери и беспрепятственно покинуть здание при экстренной ситуации.

В школе совместно с сотрудниками МЧС проводятся учебные тревоги. Нормы выделенного на эвакуацию времени полностью выполняются всеми участниками учебного процесса.

С сотрудниками и учащимися школы проводятся инструктажи по пожарной безопасности с регистрацией в соответствующем журнале, беседы по правилам безопасной эвакуации и поведению при пожаре.

Справку составила: ответственный по технике безопасности Нечипуренко З.А.

**Муниципальное общеобразовательное учреждение
средняя общеобразовательная школа №27 им. Ю.С.Кучиева**

Согласовано:

Председатель профкома

_____ Л.В.Таказова

«15» января 2018г.

Утверждаю:

Директор школы

_____ Г.Х.джимиева

«15» января 2018г.

**Требования
к инструкциям о мерах пожарной безопасности**

Основные требования к видам, содержанию и изложению инструкций (положений) о мерах пожарной безопасности включают единые требования, предъявляемые к нормативным документам в области пожарной безопасности.

Инструкции устанавливают основные направления обеспечения систем предотвращения пожара и противопожарной защиты в учреждении в соответствии с требованиями ГОСТ 12.1.004, порядок обеспечения безопасности людей и сохранности материальных ценностей, а также создание условий для успешного тушения пожара.

Инструкции о мерах пожарной безопасности подразделяются на следующие виды:

- общеобъектовая инструкция - о мерах пожарной безопасности для учреждения;
- инструкции для отдельных зданий, сооружений, помещений, видов работ;
- инструкции по обеспечению безопасного производства временных пожаро-взрывоопасных работ в учреждении (сварочных, огневых, строительно-монтажных и т. п.), выполняемых в т. ч. и сторонними организациями;

- положения об организации деятельности добровольных противопожарных формирований и обучения работающих мерам пожарной безопасности на предприятии.

Инструкции разрабатываются лицами, ответственными за пожарную безопасность учреждения. Инструкции направляются на отзыв руководителю и согласуются с профкомом*. Затем они вводятся приказом по учреждению.

Разработка инструкций

Инструкции о мерах пожарной безопасности должны разрабатываться **на основе Правил пожарной безопасности**, нормативно-технических и других документов, содержащих требования пожарной безопасности, исходя из специфики пожарной опасности зданий, сооружений, технологических процессов, технологического и производственного оборудования.